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  São Paulo, 01 de julho de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 471/2022 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor 

HUBERT ALQUÉRES 

Secretário de Estado da Educação 

SÃO PAULO – SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

678 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre manifestações de interesse e indicações de 

escolas estaduais para o Programa Nacional das 

Escolas Cívico-Militares. 

886 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre plano de implantação de escolas estaduais no 

âmbito da Diretoria Regional Oeste de Campinas. 

926 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Silvia Jorge Pollastrini, em 

Itanhaém. 

933 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Zulmira de Almeida 

Lambert, em São Vicente. 

936 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o salário da Professora Maria Alice Pereira 

Martins, em exercício na E. E. Professor Napoleão 

de Carvalho Freire, na Capital. 

1086 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Cidade de Hiroshima, 

localizada na Capital. 

1094 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a realização de "trote" na Escola Estadual 

Savino Campigli localizada na cidade de Sumaré. 

1188 2021 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o motivo das salas de aula continuarem 

cheias mesmo tendo estudantes com deficiência em 

seu colegiado, nas escolas estaduais E.E prof. 

Wolny Carvalho Ramos, E.E Prof. João Borges, 

E.E Prof. Joaquim Braga de Paula, E.E José 

Chediak, E.E Moacyr Campos, dentre outras da 

rede estadual. 

1190 2021 Marcio da 

Farmácia 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a proposta de complementação do plano 

plurianual de trabalho para o Programa Dinheiro 

Direto na Escola - PDDE Paulista 2021 da Escola 

Estadual Professora Estella da Matta Ambrósio, em 

Franca. 
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121 2022 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o descaso da Diretoria de Ensino de Mauá em 

relação ao acerto dos proventos da Professora 

Cássia Maria da Silva Cardoso, aposentada há mais 

de dois anos. 

123 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o conteúdo acerca de ideologia de gênero 

ensinado e orientado na E.E. Profª Anna Teixeira 

Prado Zacharias, em São Paulo. 

124 2022 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a não concessão de afastamentos para que 

servidores do Quadro do Magistério da Secretaria 

de Educação frequentem cursos de pós-graduação. 

127 2022 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a existência de algum sistema de 

monitoramento interno para apurar casos de 

preconceito, discriminação e homofobia dentro de 

escolas estaduais. 

138 2022 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o número de estudantes com Transtorno do 

Espectro Autista matriculados na rede estadual de 

ensino. 

139 2022 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o número de estudantes com Transtorno do 

Espectro Autista matriculados na rede estadual de 

ensino. 

152 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Doutor Christiano 

Altenfelder Silva, em São Paulo. 

153 2022 Adriana Borgo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a disponibilização de profissionais 

especializados para lidar com as crianças especiais, 

nas salas de aula da rede pública de ensino do 

Estado. 

158 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o atraso na entrega de merendas à Escola 

Estadual Professora Dulce Ferreira Boarin, 

localizada na cidade de São Paulo. 

198 2022 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a previsão para reforma e reativação da 

Escola Estadual Renata Menezes dos Santos, em 

São Paulo. 
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210 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as obras que estão sendo realizadas nas E.E. 

Francisco Cristiano de Lima Freitas e E.E. Jorge 

Rahme, ambas em São Bernardo do Campo. 

212 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a aplicação da Resolução SEDUC Nº 9, de 28 

de Janeiro de 2022, que dispõe sobre a realização 

das aulas e atividades presenciais nas instituições 

de educação básica no ano letivo de 2022, no 

contexto da pandemia de COVID-19. 

224 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as manifestações de estudantes após o caso 

de racismo na Escola Estadual Marciano de Toledo 

Piza. 

232 2022 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre as condições degradantes verificadas nas 

Escolas Estaduais "Prof. Augusto Ribeiro de 

Carvalho", "Prof. Walfredo Arantes Caldas" e 

"Prof. Moacyr Campos", em São Paulo. 

236 2022 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o acerto dos proventos do Professor William 

Pereira Prata, cujo abono de permanência foi 

publicado em 22/05/2021 e até o momento não foi 

pago, mesmo estando o servidor aposentado. 

252 2022 Paulo Fiorilo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre salas de aula instaladas na Escola Estadual 

Alfredo Westin Júnior, em Presidente Bernardes. 

254 2022 Márcia Lia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o fechamento de duas salas de aula do curso 

do 3º ano de Ensino Médio na Escola Estadual 

Alfredo Westin Júnior, em Presidente Bernardes. 

338 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Prof. Joaquim Álvares Cruz em São Paulo. 

352 2022 Enio Tatto Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre as condições estruturais da Escola Estadual 

Jardim São Bento III, na Capital. 

353 2022 Rafa Zimbaldi Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre o atraso na construção da Creche Escola 

situada na Rua Nair da Silva Monteiro, Jardim 

Telesp, em Campinas. 
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354 2022 Professora Bebel Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre o pagamento da terceira parcela do Abono 

Fundeb para o ano de 2022. 

355 2022 Douglas Garcia Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre relatos de falta de alimentação aos alunos e 

de excesso de aulas vagas na Escola Estadual 

Caetano de Campos, na Capital. 

368 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o atraso/paralisação da construção de prédio 

escolar no município de São Paulo e da reforma 

para combate a incêndio na E.E Barnabé em 

Santos. 

380 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Newton Espírito Santo 

Ayres, em Sorocaba. 

387 2022 Edna Macedo Requer à Sra. Secretária da Educação informações 

sobre o transporte escolar gratuito em Escolas 

Estaduais, no município de Itaquaquecetuba. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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